Raport z egzaminu prébnego Kklas 8 przeprowadzonego w roku szkolnym 2018/2019.

Probny egzamin ésmoklasisty zostal przeprowadzony zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 1 sierpnia 2017 r. w sprawie
szczegdlowych warunkow i sposobu przeprowadzania egzaminu 6smoklasisty (Dz.U. z 2017 r. poz. 1512).

Egzamin 6smoklasisty obejmuje wiadomosci i umiejetnosci okreslone w podstawie w odniesieniu do wybranych przedmiotow nauczanych w klasach | —
VIII. Po raz pierwszy egzamin jest przeprowadzany w roku szkolnym 2018/2019.

Wymagania ogolne 1 szczegdtowe, okreslajace zakres wiadomosci 1 umiejetnosci, ktorych opanowanie jest sprawdzane na egzaminie ésmoklasisty z
jezyka polskiego, matematyki i jezyka obcego nowozytnego zostaly zawarte w Rozporzadzeniu Ministra Edukacji Narodowej z dnia 14 lutego 2017 r. w
sprawie podstawy programowej wychowania przedszkolnego oraz podstawy programowej ksztatlcenia ogolnego dla szkoty podstawowej, w tym dla uczniow z
niepelnosprawnos$cia intelektualng w stopniu umiarkowanym lub znacznym, ksztalcenia ogdlnego dla branzowej szkoty I stopnia, ksztalcenia ogdlnego dla
szkoty specjalnej przysposabiajacej do pracy oraz ksztalcenia ogdlnego dla szkoty policealnej (Dz.U. z 2017 r. poz. 356)

Test z J. polskiego odbyt sie 18.12.2018 r. Do sprawdzianu przystapito 113 uczniow.
Test z matematyki odbyt sie 19.12.2018 r. Do sprawdzianu przystgpito 113 uczniow.
Test z j. angielskiego odbyt si¢ 20.12.2018 r. Do sprawdzianu przystapito 115 ucznidw.

Arkusz testu polonistycznego skladal sie:

e 7 zadan zamknietych i zadan zamknigtych z lukg, zadan otwartych krétkiej odpowiedzi /zadania 1 — 19/

e Wypracowania:
- 0 charakterze twoérczym - Temat 1. Napisz opowiadanie o spotkaniu jednego z bohateréw lektury obowigzkowej z bohaterem innego utworu
literackiego. Spotkanie to bedzie poczatkiem wspdlnej przygody, ktora zmieni losy jednego z nich. Wypracowanie powinno dowodzi¢, ze dobrze znasz
wybrang lekture obowigzkowa. Twoja praca powinna liczy¢ co najmniej 200 wyrazow.
- 0 charakterze argumentacyjnym — Temat 2. Chodzenie z glowa w chmurach to nieodlgczna cecha mtodosci. Napisz rozprawke, w ktorej rozwazysz,
czy okres mlodo$ci wybranego bohatera lektury obowigzkowej oraz bohatera innego utworu literackiego to byt tylko czas marzen i beztroski. Twoja
praca powinna liczy¢ co najmniej 200 wyrazow.
Maksymalnie mozna bylo uzyska¢ 50 punktow.



http://isap.sejm.gov.pl/DetailsServlet?id=WDU20170001512
https://www.cke.edu.pl/egzamin-osmoklasisty/podstawa-programowa/

1. Opis wynikéw statystycznych ilustruje tabela:

Ogolne wyniki uczniow
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A ! 0,55 | 26,50 | 34,00 30,00 | 8,19
B 26,29 | 0,53 | 27,50 | 27,00 28,00 | 7,23
C 20,41 | 0,41 | 21,00 | 13,00 28,00 | 9,09
D 20,29 | 0,41 | 20,00 | 21,00 20,00 | 5,17
E 23,42 1 0,47 | 24,00 | 26,00 [ 31,00 | 8,05
Szkela | 23,73 | 0,47 | 24,00 | 26,00 37,00 | 7,97
Zestaw zadan z j. polskiego okazat si¢ dla 6smoklasistow trudny.
Interpretacja wskaZnikow tatwosci.
Latwosé 0-0,19 0,20-0,49 0,50 - 0,69 0,70-0,89 0,90-1,00
Opis Itsrir(;jﬁ)? Trudny Umi;Ll;%v;anie Latwy Bardzo tatwy




2. Ogolne wyniki szkoly.

Kod szkoty Wyn|k| SZkOb’
Numer zadania
poprawna odpowiedz/maksymalna liczba punktéw
© 20 - Wypracowanie
E N = | Wypor o N
o o 2 = < o
Statystyka 1 3 4 9 10 | 13 | 14 | 15 | 17 2 5 6 71 | 7.2 8 ‘§ 3 12 | 161|162 | 18 | 19 § u E ‘g % § g > g c SUMA
8 = 2 |proce| & 2 o £ & o 2
l5 o t & = 13 0 £ ]
: u\a ||n:.nil'\ “ Q 5 o E
PF D | BC | PP D FP D | A1 | AC 1 2 2 1 2 2 2 1 2 1 1 2 2 N 1/2 2 5 2 2 2 4 2 1 50
Srednia 070 | 087 | 053 | 052 [ 065 | 051 [ 083 [ 068 | 035 [ 037 | 085 | 056 | 060 | 127 [ 1,88 | 085 | 046 | 062 | 056 [ 006 | 081 | 085 Temat1| 129 [ 233 | 108 [ 121 [ 120 | 038 | 058 | 018 [ 2373
tatwosé 070 | 087 | 053 | 052 | 065 | 051 | 083 | 068 | 035 | 037 | 042 | 028 | 060 | 064 | 094 | 042 | 046 | 031 | 056 | 006 | 040 | 042 | 35% | 45% | 065 | 047 | 054 | 061 | 065 | 010 | 029 | 018 | 047
Odchylenie stand. 046 | 034 | 050 | 050 | 048 | 050 | 038 | 047 | 048 | 049 | 088 | 058 | 049 | 076 | 037 | 076 | 050 | 067 | 050 | 024 | 080 | 078 Temat2| 068 | 131 | 072 [ 088 | 082 [ 079 [ 079 | 038 | 797
55%
Rozktad odpowiedzi
A/PP/AC/AT/0 | 12% | 1% | 11% [ 52% | 2% [ 21% | o% | 68% [ 35% | 63% | 39% | 440 | 31% [ 18% | 2% | 36% [ 52% | 48% [ 44% | 83% | 26% [ 34% 12% | 12% [ 22% | 30% [ 23% | 76% | 61% [ 82%
B/PF/AD/A2/1 | 10% | 0% | 24% | 15% | 27% | 15% | 1% | 4% | 48% | 7% | 21% | 47% | 60% | 35% | 8% | 41% | 46% | 41% | 56% | 6% | 33% | 41% a6% | 13% | 48% | 19% | 25% | 14% | 20% | 18%
c/rp/Bc/A3/2 | 4% | 12% | 53% | 30% [ 5% | 5% [ 16% | 11% | 13% 2% | 4% a6% | 90% | 2% 1% 1% | 2% 42% | 24 | 30% [ 51% | 52 [ 6% | 19%
D/FF/BC/B1/3 | 14% | 87% | 12% | 3% | 65% | 5% | 83% | 5% | 4% 3% 3%
B2/4 1% 13% 1%
B3/5 1% 4%
Brak odpowiedzi | 0% | 0% | 1% | 0% [ 1% | 1% [ 0% [ 0% | 0% [ 0% [ 8% [ 4% | 9% [ 1% [ 0% [ 1% [ 2 | 1% | 0% [ 11% | 18% [ 4%
Odpowiedzi wielokratne | 0% | 0% | 0% | 0% | o% [ o% | o% [ 1% | ow
» Zadania zamkniete i zadania zamkniete z luka, zadania otwarte krétkiej odpowiedzi /zadania 1 — 19/.
Latwos¢ zadania.
1 3 4 9 10 13 14 15 17 2 5 6 7.1 7.2 16.1 | 16.2 | 18 19
0,70 0,87 | 0,53 | 0,52 |0,65 |0,51 |0,83 |0,68 0,60 0,40 | 0,42




Najwiecej trudnosci sprawily uczniom zadania:

e 16.2 (bardzo trudne) Gramatyka jezyka polskiego. Uczen: [...] poprawnie stosuje imiestowowy rownowaznik zdania i rozumie jego funkcje [...]

e 6 — (trudne) Odbior tekstow kultury. Uczen: wyszukuje w tekscie potrzebne informacje [...] . Elementy retoryki. Uczen: wykorzystuje zasady
tworzenia [...] argumentow [...]; przeprowadza wnioskowanie jako element wywodu argumentacyjnego ;
[Lektura obowigzkowa Henryk Sienkiewicz, ,,Quo vadis.”/

e 12 — (trudne)Odbior tekstow kultury. Uczen: wyszukuje w tekscie potrzebne informacje [...]. Mowienie i pisanie. Uczen: wykonuje przeksztalcenia na
tekscie cudzym, w tym [...] streszcza [...].

e 17 -1. (trudne)Gramatyka jezyka polskiego. Uczen: rozpoznaje wyraz podstawowy i wyraz pochodny [...], w wyrazie pochodnym wskazuje [...]
formant [...].

e 2 —(trudne) Odbior tekstow kultury. Uczen: porzadkuje informacje w zalezno$ci od ich funkcji w przekazie. Elementy retoryki. Uczen: wykorzystuje
zasady tworzenia [...] argumentdw [...]; przeprowadza wnioskowanie jako element wywodu argumentacyjnego;

Najlepiej wypadlo zadanie :

e 8- (bardzo latwe) Swiadomo$é jezykowa. Uzupehnij zdania. Wpisz w wyznaczone miejsca A lub B:
A. kaze (w znaczeniu kazac); B. karze (w znaczeniu karaé);

» Wybér tematu.

e 55 % ucznidw wybralo temat nr 2: Chodzenie z glowa w chmurach to nieodtaczna cecha mlodosci. Napisz rozprawke, w ktorej rozwazysz, czy okres
mlodosci wybranego bohatera lektury obowigzkowej oraz bohatera innego utworu literackiego to byt tylko czas marzen i beztroski. Twoja praca
powinna liczy¢ co najmniej 200 wyrazow.

Temat 1
45%
Temat 2
55%




» Rozklad wyboru tematu w oddzialach i szkole obrazuje wykres.

Zadanie 20 - rozklad wyboru tematéw w oddziatch i szkole

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
A B C D E F | J Szkota
ETemat1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B Temat2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1

BTematl MTemat2

» Temat pierwszy w wiekszosci wybrali uczniowie klasy A .
» Temat drugi w przewazajacej wickszosci uczniowie klasy E.



EERIERE EEEE
Wybor tematu | R 0| 89| am| =S S |5 as
‘2 =® peg| Q| EO = N o0© |50
. ) procent uczniéw) | ®© o S| 6> (7] g £ 9~
> Wypracowania — kryteria. & I ¥ o |£
1/2 2 5 2 2 2 4 2 1
Temat 1 1,29 | 233 | 1,08 | 1,21 | 1,29 | 0,38 | 0,58 | 0,18
45% 0,65 0,54 | 0,61 | 0,65
Temat 2 068 | 1,31 | 0,72 | 0,88 | 0,82 | 0,79 | 0,79 | 0,38
55%
e Jezyk, ortografia i interpunkcja okazaly si¢ trudne.
e Elementy tworcze okazaly si¢ umiarkowanie trudne.
1 Rozktad wynikéw w szkole
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e Najwigckszg ilos¢ punktow: - 26 pkt. otrzymato 10 uczniow Liczba punktow
- 20 pkt. otrzymato 8 uczniow
- 21 pkt. otrzymato 6 uczniéw
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Oddziaty

e Najwiekszy sredni wynik punktowy uzyskata klasa A — 27,29. / na 50 pkt./

e Sredni wynik punktowy szkoty to 23,73.
Liczba punktéow za

umiejetnosci

3. Liczba punktow za umiejetnosci /max 20 pkt./
Kryterium | — najwyzszy wynik punktowy otrzymata klasa B ( 7,38), = o N
najnizszy klasa D (5,71); X é 3
s > )
i WYyz2 ' £ £ 2 S
Kryterium Il — najwyzszy wynik punktowy otrzymata klasa B (3,58), S o ‘o =
najnizszy klasa D (2,21); = g €
£ 2 ® N
Kryterium 1l — najwyzszy wynik punktowy otrzymata klasa A (17,38), ‘g ] g
. > X -
najnizszy klasa C (11,42); — = i
Srednia wedtug oddziatow Odchylenie wedfug oddziatéw

A 6,75 3,17 17,38 A 2,86 1,24 5,32

B 7,38 3,58 15,33 B 2,36 1,32 5,26

C 6,06 2,88 11,47 C 2,75 1,22 6,45

D 5,71 2,21 12,38 D 1,97 1,22 3,66

E 5,96 3,04 14,42 E 2,73 1,16 5,92
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» Latwo$¢ umiejetnosci dla oddzialéw przedstawiajq wykresy:

tatwos¢ umiejetnosci dla oddzialu A Klasa A:
, o \ I11. - umiarkowanie trudne
5 Il . Tworzenie wypowiedzi | 0,53
£ T | II. - umiarkowanie trudne
Iﬂg Il. Ksztalcenie jezykowe | 0,53
5 1 | l. - umiarkowanie trudne
|. Ksztatcenie literackie i kulturowe. | 0,61
\
0,00 0,50 1,00
tatwos¢
Latwos¢ umiejetnosci dla oddzialu B Klasa B:
Ill . Tworzenie wypowiedzi | 0,46 I11. - trudne
Lg II. Ksztatcenie jezykowe | 0,60 . - umiarkowanie trudne
: ~ |
Q - i i
g |. Ksztatcenie literackie i kulturowe. | 0,67 I umlarkowanle trUdne
|
0,00 0,50 1,00
fatwos¢
tatwos¢ umiejetnosci dla oddziatu C Klasa C:
Il . Tworzenie wypowiedzi I 0,35 I11.- trudne
B Il. Ksztalcenie jezykowe ||0,48 1. - trudne
o -
3 e I - umiarkowanie trudne
2 |. Ksztafcenie literackie i kulturowe. | 055 :
€ |
0,00 0,50 1,00
tatwos¢ 8




tatwos¢ umiejetnosci dla oddziatu D

Il . Tworzenie wypowiedzi | 0,38

‘§ Il. Ksztatcenie jezykowe | 0,37
j=
oy i
0
§ I. Ksztatcenie literackie i kulturowe. | 0,62
| |
0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00
tatwos¢
tatwos¢ umiejetnosci dla oddziatu E
1 \ \
Il . Tworzenie wypowiedzi | 0,44
3 Il. Ksztalcenie jezykowe | 0,51
C
-‘E'—)' B
Q0
g I. Ksztatcenie literackie i kulturowe. | 0,54
\ \
0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00

Klasa D:
1. - trudne
1. - trudne

l. - umiarkowanie trudne

Klasa E:
Il. - trudne

1. - umiarkowanie trudne

I. - umiarkowanie trudne



4. Wyniki statystyczne klas:
Wyniki statystyczne klas obrazuje tabela, w ktorej zawarte zostaty srednie wyniki punktowe oraz procentowe poszczegdlnych klas —
uporzadkowane w kolejnosci malejacej:

Klasa jezyk polski
Sredni Sredni
MAX wynik wynik
50pkt. punktowy procentowy
A 27,29 55%
B 26,29 53%
E 23,42 47%
C 20,41 41%
D 20,29 41%
Rekomendacje :
| polski:

- II. Ksztalcenie jezykowe. Rozwijanie rozumienia tworczego i sprawczego charakteru dziatan jezykowych [...]. Poznawanie podstawowych poje¢ oraz
termindw stuzacych do opisywania jezyka i jezykowego komunikowania si¢ ludzi.
- L. Ksztalcenie literackie i kulturowe. Wyrabianie i rozwijanie zdolnos$ci rozumienia utwordw literackich [...].
- I1l. Tworzenie wypowiedzi. Poznawanie podstawowych zasad retoryki, w szczeg6lnosci argumentowania |...].
- L. Ksztalcenie literackie i kulturowe. Wyrabianie i rozwijanie zdolno$ci rozumienia [...] innych tekstow kultury.
- III. Tworzenie wypowiedzi. Rozwijanie umiejetnosci wypowiadania si¢ w okreslonych formach wypowiedzi [...] pisemnych.
- II. Ksztalcenie jezykowe. Poznawanie podstawowych poje¢ oraz terminéw stuzacych do opisywania jezyka i jezykowego komunikowania si¢ ludzi.
- Jezyk: poprawnie uzywanie w wypowiedzi réznych rodzajow zdan 1 bogatej leksyki (np. frazeologizmoéw, wyrazow rzadziej uzywanych w jezyku polskim),
srodkow jezykowych.
- Ortografia;
- Interpunkcija.
10



Arkusz testu matematycznego skladal sie z:

e zadan zamknietych — zad.1-15
e zadan otwartych — zad.16 — 21

Maksymalnie mozna bylo uzyskaé¢ 30 punktow.

1. Opis wynikoéw statystycznych ilustruje tabela:

Ogdblne wyniki uczniéw

= ©

£ T x 5

> c T

3 © © © 3 g o g

© x ] c c > o »

@ E 9 8 s = > o

~ g £ 3 3 g s 3 g

x = 3 = = E £ & ks

(] ‘e >

° X — L

o 2 = 3

nm o
A 13,20 0,44 12,00 15,00 29,00 4,00 25,00 5,45
B 13,33 0,44 14,50 17,00 28,00 3,00 25,00 0,88
c 9,94 0,33 10,00 2,00 24,00 1,00 23,00 1,05
D 10,48 0,35 9,00 7,00 22,00 3,00 19,00 0,82
E 10,79 0,36 9,50 5,00 25,00 4,00 21,00 0,92
Szkota 11,67 0,39 11,00 13,00 29,00 1,00 28,00 6,04
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Zestaw zadan z matematyki okazat si¢ dla 6smoklasistow trudny.

Interpretacja wskainikow ltatwosci.

Latwosé 0-0,19 0,20-0,49 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1,00
. Bardzo Umiarkowanie
Opis trudny Trudny trudny Latwy Bardzo tatwy
2. Ogolne wyniki szkoly.
Numer zadania
poprawna odpowiedz/maksymalna liczba punktéw
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | SUMA
Statystyka
A |AC|PP| A |PP| A |AT|AC| A |PP| A |PP| A |AC| PP | 2 2 2 3 3 3 30
Srednia 0,85 031|042 | 048 | 059 | 052|056 | 042 | 049|042 | 050|048 | 0,76 | 047 | 058 | 039|060 |073]011|119]082]| 11,67
tatwosé 0,85 | 0,31 | 042 | 048 | 0,59 | 0,52 | 0,56 | 0,42 | 0,49 | 0,42 | 0,50 | 0,48 | 0,76 | 0,47 | 0,58 | 0,19 | 0,30 | 0,36 | 0,04 | 0,40 | 0,27 0,39
Odchylenie stand. 0,36 | 0,46 | 0,50 | 0,50 | 0,49 | 0,50 | 0,50 | 0,50 | 0,50 | 0,50 | 0,50 | 0,50 | 0,43 | 0,50 | 0,50 | 0,70 | 0,86 | 0,89 | 0,47 | 1,41 | 1,23 6,04
Rozkiad odpowiedzi
A/AC/PP/A1/0 9% | 19% | 42% | 28% | 4% | 16% | 1% | 8% | 8% | 14% | 6% | 4% |76% | 7% | 4% | 58% | 47% | 51% | 52% | 39% | 45%
B/AD/PF/A2/1 3% | 12% | 22% | 15% | 28% | 22% | 20% | 31% | 8% | 14% | 9% | 34% | 6% | 47% | 15% | 14% | 11% | 14% | 4% | 9% | 10%
C/BC/FP/A3/2 3% | 38% | 29% | 48% | 9% |52% | 1% | 19% | 35% | 30% | 50% | 48% | 6% | 19% | 24% | 12% | 25% | 29% | 1% | 1% | 4%
D/ BD/FF/B1/3 85% | 31% | 6% | 9% | 59% | 9% | 21% | 42% | 49% | 42% | 35% | 14% | 12% | 27% | 58% 2% | 36% | 21%
E/B2 1% 1%
B3 56%
Brak odpowiedzi 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 14% | 16%| 4% |40% | 13% | 18%
Odpowiedzi wielokrotne | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0%
Latwos¢ zadan
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | SUMA
Statystyka
A |AC|PP| A |PP| A |A1T|AC| A |PP| A |PP| A |AC|PP| 2 2 2 3 3 3 30
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tatwosé ‘ 0,85 ‘ 0,31 ‘ 0,42 ‘ 0,48 ‘ 0,59 ‘ 0,52 ‘ 0,56 ‘ 0,42 ‘ 0,49 ‘ 0,42 | 0,50 | 0,48 | 0,76 | 0,47 ‘ 0,58 ‘ 0,19 ‘ 0,30 ‘ 0,36 ‘ 0,04 ‘ 0,40 ‘ 0,27 ‘ 0,39 ‘

Najwiecej trudnosci sprawily uczniom zadania:

e zad.2 — Uczen: zamienia i prawidtowo stosuje jednostki masy: gram, dekagram, kilogram, tona, dostrzega zaleznosci miedzy podanymi informacjami, poréwnuje liczby
naturalne z wykorzystaniem ich réznicy lub ilorazu, odczytuje i interpretuje dane przedstawione w [...] tabelach [...]

e zad.16 — Uczen: stosuje wzory na pole tréjkata, prostokata, kwadratu, rownolegtoboku, rombu, trapezu, a takze do wyznaczania dtugos$ci odcinkow [...].

e zad.17 — . Uczen: wyznacza zbiory obiektow, analizuje i oblicza, ile jest obiektéw, majacych dang wiasnosé, w przypadkach niewymagajacych stosowania regut mnozenia
i dodawania.

e 7ad.18 — Uczen: oblicza objetos¢ i pole powierzchni prostopadtoscianu przy danych dtugosciach krawedzi, do rozwigzywania zadan osadzonych w kontekscie
praktycznym stosuje poznang wiedze z zakresu arytmetyki i geometrii oraz nabyte umiejetnosci rachunkowe, a takze wtasne poprawne metody.

e 7ad.19 — Uczen: do rozwigzywania zadar osadzonych w konteks$cie praktycznym stosuje poznang wiedze z zakresu arytmetyki i geometrii oraz nabyte umiejetnosci
rachunkowe, a takze wtasne poprawne metody, zna i stosuje w sytuacjach praktycznych twierdzenie Pitagorasa (bez twierdzenia odwrotnego).

e 7zad.21 — Uczen: interpretuje dane przedstawione za pomoca tabel, diagraméw stupkowych i kotowych, wykresow, w tym takze wykreséw w uktadzie wspotrzednych, w
sytuacji praktycznej oblicza: droge przy danej predkosci i czasie, predkos¢ przy danej drodze i czasie, czas przy danej drodze i predkosci oraz stosuje jednostki predkosci
km/him/s.

Najlepiej wypadly zadania:
e zad.1 — Uczen: czyta ze zrozumieniem tekst zawierajacy informacije liczbowe, odczytuje i interpretuje dane przedstawione w [...] tabelach [...].

e zad.13 - Uczen: znajduje srodek odcinka, ktérego korice majg dane wspdtrzedne (catkowite lub wymierne) oraz znajduje wspdtrzedne drugiego korica odcinka, gdy dany
jest jeden koniec i Srodek.
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Rozktad wynikéw w szkole

10

Liczba uczniow

0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Liczba punktow

Najwigksza ilo$¢ uczniow — 9 otrzymalo 13 punktow, 8 uczniow uzyskato 6 punktéow oraz 8 uczniéow — 8 punktow.
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Srednie wyniki w oddziatach i szkole

30
25
20
2
0
€
5 15
o 13.20 13,33
Ke]
N 076 11,67
5 7
0.04 10,48
10
5
0.00 0.00 0,00 0,00 0,00
0
A B c D E F G H I J Szkota

Oddzialy

Najwyzszy Sredni wynik punktowy uzyskala klasa 8 B — 13,33 pkt. ( na 30 pkt.). Sredni wynik punktowy szkoly to 11,67 pkt.
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Latwos¢ umiejetnosci dla oddzialow

tatwos¢ umiejetnosci dla oddziatu A
IV. Rozumowanie i argumentacja. | 0,25
— Ill. Wykorzystanie i interpretowanie reprezentaciji. | 0,47
|
£
:g_% Il. Wykorzystanie i tworzenie informaciji. | 0,%2
£ i
I. Sprawnos¢ rachunkowa. | 0,52
| |
0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00
fatwos¢é
I - umiarkowanie trudne, 1l — umiarkowanie trudne, 111 — trudne, IV - trudne
tatwos¢ umiejetnosci dla oddziatu B
IV. Rozumowanie i argumentacja. | ,36
— Ill. Wykorzystanie i interpretowanie reprezentac;ji. | 0,45
.§ )
=
:% Il. Wykorzystanie i tworzenie informaciji. | 0,5(
E |
I. Sprawnos¢ rachunkowa. | 0,46
| |
0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00
tatwos¢

| - trudne, Il — umiarkowanie trudne, 111 — trudne, 1V - trudne
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tatwos¢é umiejetnosci dla oddzialu C

IV. Rozumowanie i argumentacja.

|| 0,19
I1l. Wykorzystanie i interpretowanie reprezentaciji. I 0,35

]
0
o
£
:;,—* Il. Wykorzystanie i tworzenie informacji. | 0,39
£ |
I. Sprawnos¢ rachunkowa. 0,37

0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00

tatwos¢
| - trudne, Il —trudne, 111 —trudne, 1V - bardzo trudne
Latwos¢ umiejetnosci dla oddziatu D
IV. Rozumowanie i argumentacja. 0,26
— Ill. Wykorzystanie i interpretowanie reprezentaciji. 0,35
.§ |
£
T Il. Wykorzystanie i tworzenie informacji. || 0,39
5 |
|. Sprawnos$¢ rachunkowa. | 0,43
| |

0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00

fatwos¢

| - trudne, 1l —trudne, 11l — trudne, IV — trudne
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Latwos¢ umiejetnosci dla oddziatu E

IV. Rozumowanie i argumentacja. 0,23
— IIl. Wykorzystanie i interpretowanie reprezentaciji. I 0,38
.§ | ‘
£
:?ﬁ Il. Wykorzystanie i tworzenie informacji. | 0,42
. [
I. Sprawnos¢ rachunkowa. | 0,39
|
0,00 0,20 0,40 0,60 0,80
tatwos¢

1,00

| - trudne, Il —trudne, 111 —trudne, IV — trudne

3. Wyniki statystyczne klas uporzadkowane w kolejnosci malejace;j.

Szkota: 11,67 pkt. — 39 %

SP 10 matematyka
$redni $redni
Klasa | pukiony | procentowy
B 13,33 44%
A 13,20 44%
E 10,79 36%
D 10,48 35%
C 9,94 33%
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Rekomendacje:

Realizujac podstawe programowg z matematyki nalezy zwroci¢ szczegdlng uwage na:

e zamiang jednostek wagi 1 dtugosci

e stosowanie wzoroéw na pola figur ptaskich, takze do wyznaczania dlugosci odcinkow

e obliczanie pdl powierzchni 1 objgtosci bryl w zadaniach osadzonych w kontekscie praktycznym

e stosowanie w sytuacjach praktycznych twierdzenia Pitagorasa

e interpretowanie danych przedstawionych za pomocg tabel, diagramow, wykresow, w tym wykresoOw w ukladzie wspotrzednych

e obliczanie w sytuacji praktycznej drogi, predkosci, czasu, stosowanie jednostki predkosci km/h 1 m/s.

Arkusz testu z jezyka angielskiego sktadat sie z :

e Zadan ze stuchu, zadan zamknietych, zadan zamknietych z luka
e Wypowiedzi pisemnej — e-maila :
Od niedawna uczeszczasz na kurs jezyka hiszpanskiego. W e-mailu do kolezanki z Anglii :
- poinformuj, co robicie podczas zajec jezykowych
- opisz swojego nauczyciela na tym kursie
- napisz, jak zamierzasz wykorzysta¢ znajomosc¢ jezyka hiszpanskiego w przysztosci

Kazda wypowiedz byta oceniana w nastepujacych kryteriach :
- tres¢
- spojnosc i logika wypowiedzi

- zakres Srodkdéw jezykowych
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- poprawnosé srodkéw jezykowych

Uczen mogt uzyskaé maksymalnie 60 punktow z testu.

1. Opis wynikdw statystycznych ilustruje tabela:

Ogdlne wyniki uczniéw

o °

£ N x 5

> c T

] 3 o g g 2 g pos 8

) z o s < g > & »

< 5 : g 5 E £ £

x - 3 s = E £ 3 k]

° 2 c 2

o S = 3

i o
A 43,12 0,72 46,50 52,00 58,00 16,00 42,00 10,76
B 42,83 0,71 45,50 42,00 58,00 16,00 42,00 12,10
c 33,59 0,56 32,00 22,00 58,00 8,00 50,00 15,58
D 32,63 0,54 29,50 27,00 57,00 14,00 43,00 11,52
E 38,46 0,64 35,50 52,00 59,00 18,00 41,00 12,05

Szkota | 38,49 0,64 40,00 52,00 59,00 0,00 59,00 12,84
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Zestaw zadan z jezyka angielskiego okazat sie dla dsmoklasistow umiarkowanie trudny.

Interpretacja wskaznikow tatwosci

Latwos¢ 0,20 - 0,49 0,50 - 0,69 0,70-0,89 0,90 - 1,00
Opis Bardzo trudny Trudny Umiarkowanie trudny Latwy Bardzo tatwy
tatwos¢ zadania.
1.1]1.2 2324|441 44151]52 |53 71]72|73|74]181]82|83
Statystyka
B| A E | B A|C|C | B B|Cc|C|B|B|C|A
tatwosé 0,77!0,77 0,56 0,60!0,77 0,83 0,73-0,77!0,88 0,67 | 0,80 | 0,83 | 0,69 | 0,64 | 0,66
91192193194 ]111.1 12.4|3.1 6.1 6.2 [6.3 10.210.3|13.1 {13.2|13.3 (13.4| 14 SUMA
B|C|A|B|A A 1 1 1 1 1 1 1 1 4 60
21 £ 8| s
2§ &
_ 0,69 ‘ 0,80 ‘ 0,63 ‘ 0,79 - 0,75 ‘ 0,52 |0,50 i 0,84 i 0,70| 0,67 | 0,70 | 0,88 0,62 0,64
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Najwiecej trudnosci sprawity uczniom zadania :
4.2 - znajomo$¢ funkcji jezykowych. Uczen udziela odpowiedzi w ramach wyuczonych zwrotdéw. Uczen wyraza [...] zgode
3.4- rozumienie ze stuchu. Uczen wyszukuje proste informacje szczegdétowe w tekscie stuchanym.

13.1- znajomosc Srodkéw jezykowych. Zadanie otwarte — uczen postuguje sie podstawowym zasobem $Srodkéw jezykowych (
leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych )

Najlepiej wypadto zadanie 5 — znajomos¢ funkcji jezykowych- uczen [...] przekazuje informacje i
wyjasnienia.
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Rozktad wynikow w szkole

Liczba uczniow
I

01 23 456 7 8 9 10111213 14 1516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

Liczba punktéow

Najwiekszg ilos¢ punktdéw - 52 otrzymato 7 ucznidw. Najmniejszg ilos¢ punktdow — 8 otrzymat 1 uczen

23



Liczba punktow

50

45
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35

30

25

20

15

10

Srednie wyniki w oddziatach

A B Cc D E F

Oddzialy
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tatwosé

001

001

001

001

001

001

000

000

000

000

000

tatwos¢ wedtug umiejetnosci.

tatwosé wedtug oddziatéw - rozumienie ze stuchu.

A B Cc D E F

Oddzialy
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tatwosé

001

001

001

001

001

001

000

000

000

000

000

tatwosé wedtug oddziatéw - znajomosé funkcji jezykowych.

A B c D E F

Oddzialy
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tatwosé

001

001

001

001

001

001

000

000

000

000

000

tatwos¢ wedtug oddziatéw - rozumienie tekstéw pisanych.

A B Cc D E F

Oddzialy
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tatwosé

001

001

001

001

001

001

000

000

000

000

000

tatwosé wedtug oddziatéw - znajomosé srodkéw jezykowych.

A B C D E F

Oddziaty
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Latwos¢

001

001

001

001

001

001

000

000

000

000

000

tatwos¢ wedtug oddziatéw - wypowiedz pisemna.

A B Cc D E F

Oddziaty
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Wyniki statystyczne klas

Wyniki statystyczne klas obrazuje tabela, w ktérej zawarte zostaty srednie wyniki punktowe oraz procentowe
poszczegdlnych klas — uporzgdkowane w kolejnosci malejace;j:

Klasa Jezyk angielski
Sredni wynik punktowy Sredni wynik procentowy
A 43 72%
B 42 71%
E 38 64%
C 34 56%
D 33 54%

Rekomendacje:
- Rozwijac¢ i ¢wiczy¢ umiejetnosc stuchania i wyszukiwania informacji w tekscie stuchanym .
- Utrwalac i wdrazaé podstawowe zwroty leksykalne, gramatyczne i ortograficzne.

- Cwiczy¢ udzielanie odpowiedzi w ramach wyuczonych zwrotéw .
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